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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA,

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri ineelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

EK:
-Liste (6 Adet, 6 Sayfa)
-Cevap Yazısı (51 Adet, 93 Sayfa)

Bakan

Mustafa Kemal Mahallesi Eskişehir Devlet Yolu (Dumlupmar Bulvarı) 9. km. No: 278 Çankaya / Ankara
İrtibatıHaydarDEMİRERTel: 410 14 57

Faks:418 74 63 e-posta: haydar.demirer@csb.gov.tr elektronik ağ: vvvvvv.csb.gov.tr
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İSTANBUL MİLLETVEKİLİ
SAYIN AV. MAHMUT TANAL'IN

TBMM 7/59001 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

İLİŞKİN SORULAR VE CEVAPLAR

SORULAR

1- 2004 yılından işbu önerge tarihine kadar Şanlıurfa ili Eyyübiye ilçesinde kaç kez sel ve
taşkın yaşanmıştır?

2- Şanlıurfa ili Eyyübiye ilçesinde altyapı ve yağmur suyu isale hattı çalışması yapılacak
mıdır? Şayet yapılacaksa söz konusu çalışmalar hangi mahallelerde yapılacaktır? Eyyübiye
ilçesi Süleymanşah Mahallesi'nde altyapı ve yağmur suyu isale hattı çalışması yapılacak
mıdır? Yapılacaksa ne zaman yapılacaktır? Şayet böyle bir çalışma yapılmayacaksa
gerekçesi nedir?

3- Şanlıurfa ili Eyyübiye ilçesi Süleymanşah Mahallesi'nde yağan yağmurlardan dolayı su
yükselmesinden kaynaklanan sorunun çözülmesine ilişkin Bakanlığınızca yürütülen bir
çalışma var mıdır? Şayet var ise nasıl bir çalışma yapılacaktır? Çalışmalar ne zaman
tamamlanacaktır?

4- Bakanhğımza, Şanlıurfa ili Eyyübiye ilçesinde yaşayan vatandaşlar tarafından yağan
yağmur sularından dolayı yaşanan sorunlara ilişkin bir şikâyet ulaşmış mıdır? Şayet
ulaşmışsa söz konusu şikayetler neticesinde ne tür işlemler tahsis edilmiştir?

5- Bakanlığınızca, Şanlıurfa ili Eyyübiye ilçesinde kış aylarında yağan yağmurlardan dolayı
su joikselmesinden kaynaklanan sorunların çözülmesine ilişkin Tarım ve Orman Bakanlığı
ile iş birliği halinde yürütülen bir proje var mıdır? Var ise söz konusu projenin çalışmalarına
ne zaman başlanacaktır?

6- Şanlıurfa ili Eyyübiye ilçesinde yağan yağmurlardan su yükselmesinden dolayı
vatandaşlarımızın yaşamış olduğu mağduriyetler nasıl ve ne zaman giderilecektir?

CEVAPLAR

Şanlıurfa Büjnikşehir Belediye Başkanlığından alınan bilgide;

Eyyübiye ilçesi sınırları içerisinde 2014 yılından bu yana, Karaali bölgesi. Uğurlu ve Selman
Mahallelerinde aşırı yağışlardan kaynaklı olarak iki adet sel ve taşkın olayının yaşandığı,
Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi ve bağlı kuruluşu olan Su ve Kanalizasyon îdaresi Genel
Müdürlüğünce şikayet hatlarına ulaşan tüm sel ve taşkınlar ile ilgili sorunlara müdahil
olunduğu ve sorun giderme çalışmalarının yürütüldüğü belirtilmiştir.


